

🕊 В Гусь-Хрустальном простились с воинами, погибшими в ходе СВО

В результате военных действий, при исполнении служебных обязанностей в ходе спецоперации погибли наши земляки Юматов Роман Юрьевич, 1981 года рождения и Ратников Игорь Андреевич, 1991 года рождения.

Ефрейтор Юматов и рядовой Ратников служение Отечеству считали своим долгом, с честью выполняли боевые задачи, проявляя отвагу, стойкость и героизм. Мужество и решительность всегда были их верными спутниками на боевых позициях.

Роман Юрьевич Юматов был старшим стрелком штурмового отделения штурмового взвода штурмовой роты мотострелкового батальона мотострелкового полка гвардейской мотострелковой дивизии. Игорь Андреевич Ратников служил механиком-водителем танкового полка танковой дивизии гвардейской танковой армии.

Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный, Правительство Владимирской области, Губернатор Александр Авдеев, военный комиссариат г.Гусь-Хрустального и Гусь-Хрустального района, ветераны Вооруженных сил РФ, воины - участники боевых действий, жители Гусь-Хрустального выражают глубочайшие

Юматов Роман Юрьевич (? - 06.03.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 06.03.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-158810690_47300

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/104673>